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Merkblatt für Teilnehmer am ambulanten Rehabilitationssport (Herzgruppe).

Werte Rehabilitandin, Werter Rehabilitand,

Mit der von Ihrem Arzt  gestellten und von Ihrer Krankenkasse genehmigten Verordnung für eine ambulante Re​habilitation können Sie, wenn Ihnen die Durchführung durch den Bewegungstherapeuten und den Möglichkeiten der SGV Dresden e.V. gefällt, an den Trainingseinheiten für Gymnastik und / oder Schwimmen für Herzgruppen teilnehmen.

Voraussetzung dazu ist, daß Sie Mitglied der SGV Dresden e.V. werden.

Mit der Mitgliedschaft erwerben Sie alle satzungsgemäßen Rechte und Pflichten 
eines Mitgliedes der SGV Dresden e.V..

Das sind insbesondere:

- Anerkennung und Einhaltung der Satzung der SGV Dresden e.V. 

- Entrichtung des Mitgliedsbeitrages entsprechend den Bestimmungen des Beitragswesens und der Beitragsordnung der SGV Dresden e.V. 

- Teilnahme an den zentralen Veranstaltungen der SGV Dresden e.V., wie Sportfeste, Mitgliederversamm​lung / Delegiertenkonferenz und den dezentralen Veranstaltungen der einzelnen Herzgruppen.

- Versicherungsschutz bei Sport- und Wegeunfällen einschl. Kfz-Unfall im Zusammenhang mit der Wahrnehmung der Trainingseinheiten entspr. den Versicherungsbedingungen.

Wenn Sie sich für eine Mitgliedschaft in der SGV Dresden e.V. entschieden haben, 
bittet Sie der Vorstand folgen​des zu beachten:

- Machen Sie sich mit der Satzung, dem Ergänzungsteil Beitragswesen und der Beitragsordnung vertraut 
( Auszüge dazu finden Sie auf der Rückseite dieses Merkblattes und den vollen Wortlaut können Sie beim Sektionsleiter einsehen).

- Füllen Sie den Aufnahmeantrag leserlich (Druckbuchstaben) aus.

· Erteilen Sie der SGV Dresden e.V. eine Einzugsermächtigung zum Einzug Ihres Jahresbeitrages und der Aufnahmegebühr. Sie ersparen sich zusätzliche Gebühren und sich und dem Vorstand Aufwand an Zeit und Material für eine Banküberweisung. (Entrichtung des Mitgliedsbeitrages in bar ist grundsätzlich nicht möglich).

· Änderungen zu Ihren persönlichen Daten (Wohnanschrift, Telefon, Bankverbindung u.a.) sollten Sie umgehend, Änderungen zur Beitragszahlung bis 31.03. d. lfd. Jahres schriftlich dem Vorstand zur Kenntnis geben. 

- Sollten Sie die Mitgliedschaft in der SGV Dresden e.V. beenden wollen, werden sie gebeten, die in der Satzung geforderte schriftliche Austrittserklärung abzugeben.
( Sie sollten auch dafür sorgen, daß Ihren Angehörigen die Ansprechpartner wie Sektionsleiter, Vor​standsmitglieder lt. Fußzeile, bekannt sind um im Fall aller Fälle eine Abmeldung vornehmen zu können.)

Diese Regelungen sind notwendig, um die Mitgliederverwaltung des Vereins, die ehrenamtlich erfolgt, mit gerin​gen Aufwand durchzuführen und auf dem aktuellen Stand zu halten. 

Der Vorstand und der Sektionsleiter bedanken sich bei Ihnen für Ihre Mitarbeit und wünscht Ihnen eine erfolgreiche ambulante Rehabilitation und viel Freude bei Sport und Spiel in der Gemeinschaft der Herzgruppen.
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1. Vorsitzender:
2. Vorsitzender:
Schatzmeister
Ostsächsische SK Dresden
Torsten Roscher
Ekkehart Kuhnt 
Dieter Neumann
BLZ: 850 803 00
Gabelsbergerstr. 12
Eibenstocker Str. 27
Rudolf-Renner-Str. 27
Konto-Nr.: 3 120 194 149
01307 Dresden
01277 Dresden
01159 Dresden
(/Fax 0351 3 10 30 43
( 0351 3 10 88 67
(/Fax 0351 4 21 38 50

E-Mail: vorstand@sgv-dresden.de
E-Mail:stellv_vorstand@sgv-dresden.de
E-Mail: schatzmeister@sgv-dresden.de


